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Puhova nagrada za življenjsko delo prof. dr. Francu Vrečerju 

 

Ljubljana, 10. november 2025 – Sinoči, na večer pred novim državnim 

praznikom dnevom znanosti, je v Cankarjevem domu potekala slavnostna 

podelitev najvišjih državnih nagrad in priznanj za izjemne dosežke v 

znanstvenoraziskovalni in razvojni dejavnosti. Puhovo nagrado za življenjsko 

delo je prejel prof. dr. Franc Vrečer, Krkin upokojeni sodelavec in nekdanji član 

Znanstvenega odbora Sveta Sklada Krkinih nagrad ter redni profesor na 

Fakulteti za farmacijo Univerze v Ljubljani. Prejel jo je za dosežke na področju 

razvoja farmacevtskih izdelkov in tehnoloških procesov v industriji. 

Kot je zapisano v obrazložitvi nagrade, je prof. dr. Franc Vrečer z inovativnim prispevkom na 

področju razvoja trdnih farmacevtskih oblik zdravil pomembno zaznamoval slovensko 

farmacevtsko industrijo. V Krki je vodil številne razvojne projekte ter imel pomembno vlogo 

pri uveljavitvi novih metod dela. Ključno je prispeval k razvoju sodobnih farmacevtskih 

oblik, kot so zdravila v obliki pelet, ki Krki zagotavljajo vodilno mesto med generičnimi 

proizvajalci. Je soavtor več kot 30 mednarodnih patentov in avtor številnih visoko citiranih 

znanstvenih objav. Kot redni profesor na Fakulteti za farmacijo Univerze v Ljubljani je 

pomembno prispeval k uveljavitvi magistrskega študija Industrijska farmacija in sodeloval pri 

razvoju strokovnega farmacevtskega izrazoslovja. 

 

Prof. dr. Franc Vrečer je ob tej priložnosti med drugim spregovoril o pomenu domače 

farmacevtske industrije: »Razvoj in proizvodnja zdravil v Sloveniji sta pomembna z več 

vidikov: gre za panogo z visoko dodano vrednostjo, ki ustvarja kakovostna delovna mesta za 

visoko izobražene strokovnjake, hkrati pa z domačo proizvodnjo generičnih zdravil bolnikom 

zagotavlja boljšo dostopnost kakovostnega, varnega in učinkovitega zdravljenjater 

razbremenjuje zdravstveni sistem.« 

Ob tem je izpostavil pomen dela z mladimi raziskovalci: »Moje poslanstvo je bilo povezovati 

akademsko znanje z realnimi izzivi farmacevtske industrije. Ključno je študentom odpirati 

pogled v strokovno prakso, jih spodbujati k raziskovanju in v njih prebuditi tudi zavest o 

družbeni odgovornosti ter trajnostnih in ekoloških vidikih njihovega dela. Znanost namreč ni 

le kariera – je način razmišljanja, ki mora služiti skupnemu dobremu.« Poudaril je tudi vlogo 

človeka v dobi informacijske tehnologije: »Stroji in umetna inteligenca naj podpirajo, ne 

nadomeščajo človeški razmislek. Mladi morajo razvijati svoj um, se učiti reševanja 

kompleksnih izzivov in ohranjati kritično presojo.« 



Puhovo nagrado za vrhunske dosežke je skupaj s skupino raziskovalcev z različnih 

znanstvenoraziskovalnih ustanov, ki je razvila napredno obliko celične imunoterapije za 

varnejšo in učinkovitejšo možnost zdravljenja rakavih obolenj, prejela dr. Mateja Gabrijel 

Blatnik, od leta 2019 zaposlena v Razvoju in raziskavah zdravil v družbi Krka. 

 

*** 

Zoisove in Puhove nagrade in priznanja ter priznanje ambasadorka oziroma ambasador 

znanosti Republike Slovenije so najvišja in najprestižnejša priznanja v Sloveniji za izjemne 

dosežke na področju znanstvenoraziskovalnega dela in tehnologij, razvojne dejavnosti in 

inovacij. S podeljevanjem teh nagrad Slovenija javno priznava pomen znanosti za družbo, 

spodbuja k znanstvenemu raziskovanju in podpira razvoj inovacij. 

 


